

重慶市的壁報及各報副刊的介紹

逐、之

一 壁報

自從武漢自動撤退後，重慶不僅變成民族復興根據地的中心，同時也成了全國政治、文化的新中心，各種文化機關和團體，均由淪陷的區域成戰區，紛紛的遷移到後方，重慶由一個偏僻的城市，成了一個最發達的都會。

戰時的文化，是從多方面進行的，凡是有關戰建國的政策及敵情和國際局勢的變化，都一律詳細明瞭的報導，如此，才能真正達到了全民的總動員。

壁報是社團文化活動表現之一種，在這空蕩蕩久旱，很少見太陽的重慶的大街小巷裏，出現不下數十種之多的，這些都用紅藍墨水，將前線抗戰消息，日本占領土、蘇聯擴張的消息，市民應有抗戰常識及各地民衆抗敵救亡之運動的消息，都用淺顯的文字描寫出來，報告了大眾，此外，抗敵的彩色漫畫，也常常插入其內，這無異為民衆所喜愛的。

我們無事時，到舊城去，柴家巷，六順街等地走，在這些地方，都使你發現到人山人海的民衆擠着向牆壁上看着大小各形各色的壁報，這種報紙的作用，不但提高文化，同時又為一般窮苦人民解決了花錢買報的問題。

在重慶市上所見的有十種壁報，其中有幾種吸引力比較大的，角得向重慶市上壁報中相當權威，有悠久的歷史，為市民所歡迎。

三民主義青年團最為服務團隊的壁報——原在漢口出刊，曾在該地很好的印象。最近由舊改編，出了一特大號，內容以短評、小詩、諷刺外，另有小說、詩歌、戲劇、漫畫等，為重慶市最大之壁報，內容形式，頗為新穎，

經費、人手，全很充實，而對重慶市社會上起作用不小。

中國文化服務社的壁報，紙張較厚，以報道文體為主目，自開辦以來，開始訓練服務員及報社社員，該報為月報，為服務員半公開半仔細的，內容可稱豐富，文字亦甚流暢，讀者甚多，市民喜愛，常述曰，該報出現，以至民主黨青年團的壁報為序，一聲令下，軍士之稱，近來因該社的服務員忙於訓練課程文學，尚有部分停辦，深入農村，乃至及游擊區域服務，不得不將壁報暫停，不久仍可恢復，總編輯，尚與政府溝通，這就是一個可喜的消息。

海聲，月報，中國海員聯合會宣傳科主編，社論、社論、小品

論、詩歌、攝影。

中國青年團壁報，由周德、徐培基等主編，照相、電影、歌舞、唱歌、演說及、演劇式方面

，不能稍加改良，它能引起人民之注意。

民衆教育館壁報，由丁子良主編，已出至二十六期，三期為專題，主要討論美英侵

問題，給人民們不少的啟發。

東風，由職工會編輯，故工、青工、學生、讀者、還有教師、戰鬥等。

民衆教育館壁報，由丁子良主編，已出至二十六期，三期為專題，主要討論美英侵

問題，給人民們不少的啟發。

壁報，由周德、徐培基等主編，讀者甚多，壁報各單張或散發者甚多，印出期數，數

其他，還較多，它能用白話寫，不見外人，圖畫是，而且也不刻久，這個

似乎是應該改正的，但小缺點。

此子，苟可下列幾點：當時壁報紙印行，讀者甚多，讀者不甚以的確報」。時當勞委員會主委，一則在明報上，一則是《大公報》。《火牛報》甚多，它能用白話寫，不見外人，圖畫是，而且也不刻久，這個

似乎是應該改正的，但小缺點。

三 各報副刊

中央日報

每日刊有「平明欄」，偏重文藝，如散文、遊記、散詩及小說等。正續續發表者，有「在苗鄉」、「平人」、「三人行」等稿。最近則添有「婦女運動」週刊，由新婦女聯合會主編。凡關於婦女新進婦女之工作，各地婦女活動，外省之生活攝影，皆為該刊徵集之對象。最近兩期有宋美齡女士之「中華民國」一文，將「文化興之道」，分析得詳。

掃蕩報

(一)「新報」——凡為全國各處，啟發民智的影片，全為該刊介紹之例。(二)「新報」——負責廣告，指導電影期間內新進婦女各界各方面活動。(三)「新報」——散文，戲劇，歌詞，小說，記事，戰地種種零碎消息與法西斯的攝影，為牠的主要內容。(四)「野營」——與瞭望哨文字，有不同，目的上。(五)「青年先鋒」——是由民主主義青年團主編。

牠被說為戰建國的姦細，負是青年的責任，而青年怎樣才能名符其實，負起這項義務，該刊可以指出許多的方法與路線。(六)「現代」——學術方面，比較專門的文章為多，執筆者多半是專家與教授，主編由中大社會科學研編會擔任。

時事新報

(一)「青光」二欄，每日刊行，內容雖大半係小品，可為小的可愛，快讀輕鬆的三言兩語，甚為中肯精要。短篇翻譯也使人發生回味的作用，間有連續登載的稿子，也全是小說簡敘，追憶事實，(二)「學燈」——以學術方面理論文章為多，每星期刊行一次，執筆人均係當代教授名流們。

大公報

「戰線」——偏重於軍事方面的日刊，包括散文，小說，遊記，詩詞，歌曲

一類的作品，內容頗為充實，要讀大公報的人們全知曉牠的妙處，負責寫稿者多半是嗜好文藝的青年。

國民公報

(一)「戰火」——每星期一刊行，記載新聞雜誌，頗名風義，大家便可了解內容是什麼主體了，文氣比長篇的多。(二)「國民副刊」——在該報佔版位的歷史比較久，如像雜記，隨筆，小品，短文的文字全有。(三)「電影」——每星期三日出版，關於影片的批評，介紹，攝影術，中外明星的技術，生活等統在包羅之列。(四)「星期場刊」——刊登一般的稿件。(五)「戰時經濟專刊」——刊名一般的稿件。(五)「戰時經濟家刊」——國民經濟研究所編，有戰略區經濟，財政，一切問題，為有系統的提供討論的對象，研究戰時經濟的著者，却給了不少的參考。(六)「民族與體育」——主編是中央大學體育科的周學會。(七)「文萃」——每星期三四六發刊，最近才新添的，看牠的方向是以小說，詩歌，短文作為主旨。

新蜀報

• 「文鋒」——「文鋒」想作到對於抗戰的積極的幫助：直接地鼓吹抗戰，播報抗戰，反對和平，讚美漢奸，痛斥反抗戰的言論，間接地攻擊封閉勢力，有害抗戰的後方的安寧的社會不合理的事件。內容包括隨筆，雜文，小品文，散文等。同時對於青年生活指導的工作，讀書，婚姻，經濟問題等，亦為該刊所探討。

西南日報

(一)「西南副刊」——以雜記，詩歌，小說體的叙述為多，并且全是以長篇幅文章，短小文字雖少，却不能讓讀者覺得厭煩，這也是編輯人的藝術多為兵役，聯保制度及後方各種建設問題。用簡單的話說，是整個抗戰建國綱領，如何實施之研究。

重慶市定期刊物的總介紹

遂之

一 週刊

(一) 中央：《開報》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一卷第二期，另售每期五分，半年二元五角，直接訂閱處，全年一元六角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(二) 民意：《開報》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一

期，今新開報銷額勢甚不詳。由至十八期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角。

(三) 血路：《血路》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，出售至第四二期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(四) 外交：《外交》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(五) 民族：《中央民族》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(六) 國際：《國際》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(七) 人權：《人權》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(八) 工業：《工業》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(九) 財政：《財政》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(十) 每月上旬刊：《詩歌》各期，為《國社黨報》之代表。已出至第一

期，每年五分，半年一元，全年二元，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(十一) 教育類：《教育文書》、《教育問題》，供給參考資料，傳播教育界各方面消息之主旨。已出至第一期，每期三分，半年一元，全年二元，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(十二) 戰戰文藝：中華全國文藝界抗敵協會戰戰文藝編輯委員會主編，內容包括小說、詩歌、戲劇、外，另有每期附錄，已出至第二卷第四期，零售五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶三十二號。

(十三) 文化新聞：《合刊》、《小報》、《刊物》。每份二分，全年五角，全年二元。直接訂閱處為重慶桂花街四十八號。

二 旬刊

(一) 邦見：對於《新民主主義》、《政治、經濟、文化、教育》之該刊之討論，已出至第一期。每期五分，半年一元五角。定期處：重慶中一路嘉慶四號。

(二) 邦見：對於《新民主主義》、《政治、經濟、文化、教育》之該刊之討論，已出至第一期。每期五分，半年一元五角。定期處：重慶中一路嘉慶四號。

(三) 文學：《文學》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(四) 文學：《文學》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(五) 文學：《文學》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(六) 今人：《今人》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(七) 亂世：《亂世》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶四號。

(八) 政治及金融：《政治》、《金融》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶三十二號。

(九) 半月刊：《半月刊》、《整理報》、《政事》、《戰爭》等的刊物，現已出至第一期，每期五分，半年一元五角，全年二元五角，直接訂閱處為重慶中一路嘉慶三十二號。

三 半月刊

近代的戰爭，是經濟的戰爭，如果忽視了經濟，那末戰爭的前途一定不容易見到。劉教權先生在如何發展經濟建設文中，對於今後計劃經濟去發展其他各篇文字，不能一一介紹，請讀者自由測覽。

(五) 青年嚮導

青年嚮導週刊的宗旨，頗名思義即可了然，稿

來源不是出於青年們的良師，便是由於他們的益友；所以大多數的文字，是值得為中國的責任者——青年們借鏡的？在第二期特刊民族後興專號。正在努力爭取民族在生存獨立的時候，有論括起來的一本集中民族復興問題的指南，可謂對症下藥，舉要裏各篇文章全值得讀。如更良之中國民族復興運動之問題前略，郭子之後興民族第二期抗戰，吳宋德之復興民族於一二·三五，袁守仁之復興民族與一元道德運動。趙於之復興民族與三民主義，守仁之復興民族與民主運動，承烈之復興民族與推行民族，李立信之民族復興與抗戰，胡敦厚之民族復興與國約運動，林桂年運動，朱給之民族復興與好運，王吉才之民族復興與國約運動，林桂年運動，朱給之民族復興與好運，王吉才之民族復興與保甲制度等。

(六) 血路週刊

每逕星期六出版，自去年十二月十五日至十二月底，共出二期（第四十三期至四十五期）內

(七) 新民族週刊

新民族週刊，最近兩（第一期至第四期）中

容極豐富，網羅亦新穎。
係理論文字，頗可一讀。

(八) 時興潮

該刊係月刊，現已出至第二卷第五期內容較平時為充實，篇幅亦增加二分之一，這類內容集中二個

題：即世界政治問題，太平洋問題與中日問題，研究國際問題者，不可不讀。

(九) 文摘

這半月來，指定期之參，第四十號過後廿八九日，改為

，內容豐富，讀者可增加不少知識。

(十) 教育通訊

創刊以來，暢銷全國，頗受教育界之注意，現已出至第一卷第二期，內有陳立夫先生之教育

與建國之道二篇，其他各篇均係出乎教育專家之手，凡以事教育者，均不可不讀。

(十一) 黃埔週刊

該刊是政治軍事的權威刊物，出版以來，博好評，各期材料異常精采。新年特大號內，有舊中正、蔣孟武、牛浦九、陳立夫諸位之大作。

(十二) 時事月報

該刊是政治軍事的權威刊物，出版以來，博好評，各期材料異常精采。新年特大號內，有舊中正、蔣孟武、牛浦九、陳立夫諸位之大作。

(十三) 國是公論

該刊是公論，這是幾位大學教授合辦的刊物，第二十二及二十二兩期，係最近出版，有戴克

光之我們，看清楚，做行政改革運動及陳定國之職能，青年問題等論著之文字。

(十四) 中山半月刊

該刊係月刊，出版三四及兩期，對於政治、軍事財政、經濟、外交、教育、國際，均有極詳

(十五) 新經濟

第三及第四兩期，係最近出版，內有黎朝鼎之利用美國資本的選擇，張純明公營社團制度與

中國的經濟事業及葛延徵之百年的外交，方顯廷之抗戰與中國工業之沒落及

抗戰途徑，陳之蓮之論國民參政會的工作方式與範疇與工業化的六種問題，吳景超之漢治蘇公有的漫談等多篇，均有獨到之見解。

(十六) 祖國

這是胡秋原先生主持之小型政論週刊，以自由人的立場，鼓吹純民族主義，及資本主義，提倡清廉文

關於西安半月記一書是中國現代行銷最廣的一部書

李馥秋

西安半月記一書是中國現代行銷最廣的一部書

這部書在刊行之前，會有極少數的密本，在中央全體會議中分發過，書

面上有號碼及刊印的編號數字，每函一套，外界罕有買者。後來為適應各方的要求，是以有交書局印行公議。當時蔣夫人對於在西安事變中傷亡的隨從人員，非常關切，因多方籌款試項其還族。此書稱費，即係撫卹金之一部分。開英文木稿費為英幣二萬五千元，係紐約時報售去。中文本稱費為一萬元，係正中書局售去。惟中文本為保留各方與日自由刊印之權起見，僅許正中書局專印一年。以國內現有稿費價格言，開最高者為胡適之等，每千字會達二十元，即每元五十字。但此書稿費，每元僅有三字，而且僅有三年的發表權，不是出版權，這是國內稿費價格的最高紀錄。正中書局以這樣昂貴的費用，當時出版界同業有很多人曾譏笑他，以為一定屬本。可是結果並不如一般入所預料。

這本書的銷行數額，也是一個奇蹟。在正中書局代表與委員長隨從室訂立承印合同時，對於版式、列紙、光澤等都加以商定。平裝本每冊定價以三角為限，而且軍政各機關不負通令協助推銷之責，由該局以平常營業方法來出售。正中書局對於這本書，曾經別耗用五千元的廣告費。又因為許多教育界人士作家以及黨員對於印刷都具有敬仰的知識的紛紛協助宣傳，以很靈巧微妙的方法，在各雜誌日報散布介紹宣傳的文字，所以出版消息宣傳得很普遍。在付印之前，蔣夫人會笑問正中書局究竟能印銷若干。當時正中方根據全國的圖書館，大學生，中學生，中小學教師和軍隊將校數額來估計，謂可銷至二十萬至三十萬冊。其實在正中方面，當時以為這是最高度的估計，尚不能把握得住。開始銷售時，各校正給給舉行學年考試，依理在學校方面，銷售數量必受影響，可是事實並非如此。在出版四十天以內，印銷總額即達五十三萬餘冊之類。名義上確係正中專印，而各地報紙雜誌轉載的仍然很多；在各省以至南洋各地，據正中方面發見的翻印本，已有十餘種之多。倘使不受這種影響，也許在第一個月即可銷至一百萬冊以上。即以四十天印銷五十三萬冊而言，列席的著作在蘇俄，希特勒的著作在德國，也沒有這樣多。商務印書館的聲譽，在銷售最旺時，每年也僅有十萬冊。這確是出版界的空前紀錄。正中在印行此書之初，當時印刷廠尚無米原機，用上部平版機日

夜不斷地趕印，其供不應求之情形，可見一斑。

此書平裝本用國產刷道林紙及書面紙，精裝本用國產上等道林，書面則用府紙，均異常美觀。完全以國產材料來印製每冊，這也是出版界一種貢獻的成功。書面係吳稚暉先生題署，嗣以本書一般人不易識認，因將吳署改為裏封面。開正中會擬於暑假後添製每冊售一角半之費及本，嗣以抗日戰起，因久滯置。又開話局另製有精裝大字本十冊，至爲精美，擬贈送各國圖書館作爲紀念，後以匆忙退出南京，未曾擲出，甚爲可惜。

書中人物該局在本頁會有附註說明，以助讀者之瞭解。茲就所聞，補述數則，以供談助。

第一頁，黎大才，開本係共產黨分子，後在張學良部擔任特務工作。事變後，赴滬狂嫖濫賭，揮金如土，嗣患淋病，小便赤精如石。近是否尚人間，則未之聞。

第一頁，楊虎城。有謂其曾有如下滿口新名詞發表所謂人民陣線理論之演說：「兄弟這次整個的具體的從外國回來，腦子裏起了化學的作用。……今天到會的人很茂盛，大概有七分之八吧。沒有到的請舉手。……諸位是文化中出來的，兄弟是炮眼中出來的。……中國從前科學也很道地。有一個秦會，造了萬里長城，一里也不長，一里也不短。這便是化學研究的方法。……火藥也不錯。最妙的是你的我要合作，我的你聽不得。這就是新的統一戰線第一步。……兄弟講話很直爽，也許引起不起譏諷的性慾。……」（鼓掌）

第二頁，張乃音：「委員長之日記及軍事文件，我等均已閱讀，今日始知委員長人格如此偉大。委員長對革命之忠誠與實踐救國之苦心，實非吾人想像所能及者。……如余以前猶知日記中所言十分之一二，則此次決不有如此輕率處置之行動」。張學良閱及蔣委員長日記，深自愧悔，實為西安事變急轉直下之大關鍵所在。聞蔣委員長自禦冠從事革命以來，逐日日記，從未間斷。惟北伐期間在江西軍中所記者，略有散佚。張學良在事變中逃去之日記，閱後曾即歸還。

四憶錄第二三頁，宋慶齡，係李奧那之誤，此為全書惟一之訛字。

同上第五六頁，侍姬。為事變中之一無名英雄，冒險侍護夫人赴西安不稍怯懼，洵不易得。

評介中國的現階段及其將來

葉青著——抗戰出版社印行

石坪

這本書共分『封建時代及其變遷』『近代階段之到來』『兩條路線底決定』『歷史發展與統一』『割據勢力底失敗』『日本進攻中國與抗戰與統一』『抗戰統一與民主』『鞏固中央政權』『國民黨底任務』『抗戰底最大收穫』『新中國之動向』『科學的大同主義和平轉變之可能』『共產黨的生存問題』等，十五章，洋洋十萬言，論說共起來是十七章。

這是哲學家葉青在抗戰中認為最重大收穫的一本最高理論著作。

這本書寫得很有系統，而且是針對着目前的客觀存在的事實而下論斷，我們很願意給我們的讀者對於這書，給以分析，批評與介紹。

對於中國的現階段及其將來來作觀察是一件不容易的事，就如作者在弁言中說的：『認識中國所用的方法，我以為不是一般的方法而是特殊的方法』。由此我們深知，中國歷史的發展，是有它的特殊性存在，中國的現階段及其將來的發展當然是有它的特殊性，把握了這，始能够立論，作者——在這本叢內便是依據了中國歷史發展及其存在的特殊性。而後對中國問題的現在來加以分析，批判；對於將來則加以推演和論斷。

我們根據了他寫作的方法，內容，理論，來研究這本書。

首先，我們說過，這本書寫得很有系統，不零亂，不牽雜，的確是不容易，他寫作的方法極純熟的應用了解證法的法則，及形式邏輯的鐵理，對中國歷史發展上，分析得很清楚，他認為中國的現階段，是由封建制度到資本主義的階段，同時破壞了中國地主及中國的布爾塞維克黨的理論，建立了自己的理論，還都寫作的手法，用中國的成語來說，便是供實托月的方法。

一句話，他這書寫作的方法是帶有研究、批判、建設的多面性的。

關於本書，我們注重還是它的內容。

著者對中國社會經濟史的發展，給了一個概括的分析後，便來決定資本主義在中國，這個產業落後，封建未去的國度裏有其必要，同時穩定無產階級在中國數量少，資本夾不強，有產階級在中國力量很薄弱，因為這，中國共產黨的革命是多餘的。

根據這，他替我們指出了中國應走的路——由封建的到資本主義。怎樣走，要全中國的統一，因為統一了才有力量，怎樣統一呢，本書中，積極的

提出了國民黨在今日中國革命，明日中國建設的領導作用，加強國民對於統一與國民黨存在的不可分割性的認識。

要國民黨領導抗戰，要統一發生真正的力量，必定要澈底消滅封建的割據勢力。

於是，他更針對着日本軍閥的進攻的歷史及其原因，說明了，強固中央政權的必然性。並且石明新中國的動向是。

第一，是近代的，不是中古的或封建的。

第二，是統一的，不是分裂的和割據的。

第三，是民族的，不是貴族的或王朝的。

在本書中，『科學的大同主義』篇中，對民生主義的內容更作了一次內容的剖析，並且，對科學的大同主義作了進一步的解釋，並且說明了三民主義和平轉變的必然性（即資本主義的和平轉變）會主義的問題，不是暴力而是和平的。

最後在中國的『統一』及將來，中國共產黨的存在問題，作了一個肯定的回答：『否』。

這本書的內容充實，我們敢大膽說，反對黨的要看，研究中國問題及在學習和革命鬥爭中的青年更要看它。

對於理論的正確性，我們不妨便的批評，讀完本書，看完本書，除非有所謂者外，自能知之。

編 餘

在第一期本刊中，有許多的地方，未免讓讀者感到不滿，雖然我們曾經幾次的校閱，錯字仍舊不少，以後當盡量改良，以期益求完善，滿足讀者的希望。

在內容方面，我們因限於物質，尚難開理想很遠，這是我們覺得遺憾的！自以國府遷渝後，各種大小刊物，出現重慶市者，不下七八十種，這一時期本來想把這些刊物的內容和性質作一個綜合的介紹給讀者，但因為篇幅的關係，我們祇能選幾個刊物的專號及幾種比較普遍的來介紹，其餘各種，以後我們當繼續在本刊介紹。

這一期的新書介紹，全以去年十二、三兩月份初版的為範圍，其在他編出版的未能一一作詳細的調查。

中國文化服務社本外埠同業批銷書刊簡章

本社為推廣業務歡迎本外部同業批銷茲規定本外埠各同業出牌辦法如下
一、凡本埠同業此鉅本版及本社發行之書刊一律八折
二、凡外埠同業批銷本版及本社發行之書刊一律五折但郵運費照加
三、凡願負責推銷本版及本社發行書刊之同業如能一年內推銷至五百元以上者除享受前條規定折扣外並得依舊全年營業額再以幾折獎領金
四、付款爭取本埠同業批銷書刊在取貨時須將攤半數貨款其餘延月底結清
埠同業批銷書刊時如先繳半數貨款但滿欠項還受本市廢舊舖保負或擔保
但每二月結清一次否則須全數付清
五、批銷書刊如有不能推銷時限退半數用若另捐者請知不收銀并具憑證
六、須自負往返郵運費
七、遇書期未服由各同業自行承認並不作驗有無半數不本社概不負責
八、本簡章自本埠同業批銷書刊時起施行

目錄

1. 文化界消息	一
2. 半月來的各報重要評論	二
3. 挑戰書刊目錄	三
4. 雜誌專號的介紹及其他	四
5. 諸於西安半月記	五
6. 評今中國的現階段及其將來	六
7. 活餘	七

中國文化服務社時事研究會章程

一、本會定名為中國文化服務社時事研究會
二、本會以探討國內外時事情勢以增進個人學識喚起社會公眾之興味為宗旨
三、凡有志研究時事之社會青年男女經會員兩人之介紹轉薦會通過者均得為
本會會員

四、本會對外事務由各項事務由會員各人組織之各事會設總幹事
一人由本會五指揮各事會分管軍事政治財政經濟國際外交民權運動國語
民族問題一大事會由各事會分任之

五、本會對內事務由各事會各員九人至十一人由各事會聘任之並由各
事會指派一人擔任行政大員

六、各組幹事會同題由各事會總幹事會通過後交小組會研究之
七、各事會之幹事會由各員三員由成員文由中國文化服務社出版或合編者
為主編者

八、各事會之幹事會由各員三員由成員文由中國文化服務社出版或合編者
為主編者

九、各事會之幹事會由各員三員由成員文由中國文化服務社出版或合編者
為主編者

十、本會會員入會時須交納入會費，而至一年本會經常開支由中國文化服務
社管理之

十一、本會會員有未盡事宜由會員會議半數以上之同意修改之

十二、本會會員中國文化服務社時事研究會有特別優待之權
利、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十三、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十四、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十五、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十六、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十七、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十八、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

十九、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

二十、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

二十一、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

二十二、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

二十三、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之

二十四、本會會員時事研究會人蔭演不與其同歸不與其同歸決時亦得請專家出席解
答說明之